

娛樂 1

以評判身份見候選港姐

李嘉欣



李嘉欣將擔任港姐決賽評判
任達華與

示人
一襲黑色晚裝裙以
亮光四射



點壓眾佳麗



李嘉欣、任達華、劉璇、陳百祥、曾志偉、張智霖、曹格及黃宗澤等昨日出席於尖沙咀舉行的「2009香港小姐競選總決賽」記者會。決賽將於周六(22日)舉行，大會安排10位候選佳麗出席見一眾評判，包括李嘉欣、任達華及劉璇。

今屆港姐司儀有曾志偉、崔建邦及陳百祥，曹格、張智霖、黃宗澤等則擔任表演嘉賓。李嘉欣是公認的「大美人」，今屆港姐被指質素參差，李嘉欣是1988年的港姐冠軍，相隔多年一出場依然艷光四射，壓倒一眾年輕候選港姐。穿着黑色晚裝裙的嘉欣與10位佳麗一起影合照，她笑言感覺很得意，就像自己有份參選一樣。

望給佳麗學習機會

嘉欣被問對今屆港姐的評語，好像②「翻版許願」林潔瑤遭網民整蠱，在網上封為大熱門，嘉欣答得很大方說：「她們每個都越來越靚，新聞報道不會影響我判斷，我一直都有留意今屆港姐的報道，但因為我是評判，不可以講心水之選。」

對於應屆港姐被指是最差一屆，嘉欣即說：「我覺得大眾的批評好苛刻，希望大家可以畀她們機會去學習，發揮自己理想的一面，不要單單挖一些不順和不好的事出來。」早前有報道指李嘉欣看過今屆港姐佳麗也搖頭，像表示質素差。嘉欣稱當時並非搖頭，也不是看佳麗相片，她只是忙於工作上的事情。說到⑨袁嘉敏是其好友吳君如任提名人，她表示沒有關係，不會因此而有特別待遇。

▼李嘉欣(中)稱與十位佳麗合照感覺就如參選一樣



▲劉璇做選美評判對她而言又是一次學習機會

志偉澄清 從未邀請陳冠希

曾志偉擔任「2009香港小姐競選決賽」司儀，昨日聯同陳百祥及崔建邦出席記者會。

前天在機場博覽館舉行的「8·8水災關愛行動」，主辦單位演藝人協會，被傳原先秘密安排陳冠希上台呼籲捐款，但臨時得悉事件的無線，擔心陳冠希形象影響活動，而婉拒陳冠希上台。志偉得悉報道後，特別為此事澄清，他說：「我們從來沒有安排過這事情。」

曾志偉稱，報道對陳冠希不公平。他說關愛行動是慈善活動，就算陳冠希要上台他們也無任歡迎，舉辦的大會及無線也不會拒絕。志偉強調在是次活動中，他沒有親自邀請任何人來，陳冠希既不在港，也沒有人聯絡過他，所以傳聞並不成立。志偉透露，可能演藝人協會在開會時打個比方，有人提問若Twins及陳冠希到來，是否照樣給他們上台，答案是絕對歡迎，只要來做善事，任何人也可以上台。對於有些報道卻將陳冠希寫成焦點，志偉笑說：「一個沒有來過的人成為報道焦點，真是很奇怪。」

否認取消黎明演唱

黎明在趕拍完新片《火龍》後，在晚上趕往會場上台作出呼籲，及後沒有演唱歌曲。志偉解釋，黎明不想全身血跡的造型走到台上，所以要洗乾淨才到場，而黎明早已定鐵只是上台呼籲，不是臨時取消黎明唱歌部分。



▲崔建邦(左起)、曾志偉、陳百祥做司儀節目必定增色不少
►千嬅呼籲市民大力支持籌款助學

喉嚨生癟不怕走音
千嬅鼓起勇氣堅持唱

楊千嬅昨日出席於奧海城舉行的懲教署教育活動，千嬅以助學大使身份呼籲，希望大家在本周六舉辦的全港賣旗日，大力支持籌款助學，推動及扶助本港特殊教育發展。

千嬅表示已為懲教署做了幾年大使，她曾經與學生一起到文萊探訪，看見一些身有殘障的學生很有毅力，生存意志力很強。千嬅早前已開始患病，前晚出席香港演藝界的賑災騷，她因為喉嚨問題未能唱歌表演。千嬅稱醫生建議她要盡量減少說話，但做歌手實在很難，明晚(即今晚)她便要出席《勁歌金曲》獻唱。她說：「難得可以得到冠軍歌，當然要唱啦。」問千嬅怕不慎走音嗎？她笑說走音好過走雞，做了很多年娛樂圈已明白要有博彩的心態，而且她的勇氣也異於常人。

未見到陳冠希

千嬅被問及有否打針治療？她表示打針也沒有用，因為喉嚨生癟要慢慢痊愈，要有耐性。此外，有傳前晚香港演藝界舉行的賑災騷，陳冠希為求洗底也有到場支持，但大會卻婉拒其好意，免得其做善事的原意被扭曲。作為陳冠希「契姐」的千嬅表示不知道，在後台也沒見過陳冠希，她還以為陳冠希現時身在美國。問到若果陳冠希到場而不讓他出現，是否不太好？千嬅覺得如果陳冠希是出一份心意去幫人，大家會收到其心意。她不知道大會的行政事，台灣人明白其善心已足夠，最重要他(陳冠希)做自己覺得對的事。

黃宗澤稱與杏兒友誼穩固



▲黃宗澤(左)被取笑是港姐親屬很尷尬，張智霖卻不會有此種感覺

「2009香港小姐競選決賽」邀得黃宗澤(Bosco)、張智霖、曹格等擔任表演嘉賓，昨日衆人聯同節目司儀、嘉賓及佳麗們出席記者會。兩位表演嘉賓黃宗澤及張智霖被邀上台時，曾志偉嘲笑黃宗澤與張智霖都是港姐親屬，黃宗澤尷尬得不知如何回應。

最近有報道黃宗澤與拍拖數年的胡杏兒遊日本，但又有報道指他與梁靖琪(Toby)拍攝《摘星之旅》時擦出愛火，對此他說與任何女演員合作也有心理準備傳出緋聞，他說：「這次沒有拍到我與Toby有什麼特別行為，否則報道應該很豐富。」

黃宗澤日前與緋聞女友胡杏兒往日本沖繩旅遊，被遊客發現，並拍下照片被報章刊登報道，黃宗澤解釋，其實有工作人員陪同，但偷拍他們的人並非職業攝影記者，所以拍不到所有同行者，導致出來的報道才會這樣。Bosco說：「一早預算會有人見到我們，估不到被偷拍後送到報館。」

Bosco只肯承認雙方是好朋友，並未打算公開其戀情，他又強調若然結婚定必會告知天下。被問到是否很久沒有與杏兒旅行，Bosco裝傻說：「有沒有去過呢？好像很久前工作出埠去過。」至於此次是否感情增進一步，Bosco稱他們的友誼一向穩固。

陳豪開店 會預廖碧兒一份

陳豪昨日為咖啡店擔任開幕嘉賓，並大展身手沖調咖啡，他笑言向同場的投資專家陳永陸請教意見，他說有意日後開咖啡店，並希望業務不只在香港，要發展到其他國家。他說：「都有好多人話想投資界我開店。(緋聞女友廖碧兒呢？)都會預佢一份。」

他又說向來愛投資，看準時機會出手，所以更似是投機，現時他在股票和物業方面都有投資，不過去年的金融海嘯他亦有損失。他說：「買咗一隻最穩陣藍籌股，所以我都係受害者，損失都幾多。(一半？)唔見咗一百萬，依家仍未升返，因爲我喺高位買入，不過我點都會保留一啲積蓄，所以現時無太大影響。」

至於前晚的《8·8水災關愛行動》，兩個免費電視台被指互相刪去對方的藝人或捐贈支票片段，陳豪表示沒有留意，而作為藝人前晚出席活動只是想做好本分。



陳豪親自調製咖啡



►麥玲玲
稱徐淑敏結婚
會送金筷子



►鄭融
表示最拿手是煮各式雞蛋

麥玲玲爆徐淑敏懷孕兩月

「第七屆明火食神爭霸賽」昨日舉行，出席藝人有薛家燕、鄭融、麥玲玲、劉玉翠等。薛家燕臨時改菜單爲「金瓜肉排」，她解釋因爲右手軟骨腫痛，故不能用刀。她說以前最愛吃海南雞飯，但現在膽有問題，唯有忍口。她表示女兒也間中煮西餐給她吃，她覺得很好味的。

麥玲玲昨日煮的菜式是海參花膠生菜，是最名貴的菜式。徐淑敏(Suki)與黃浩結婚，雖然女方否認懷孕，但身爲媒人的麥玲玲就踢爆Suki有喜，更指Suki雖然只懷孕兩個月，但現在已戒口。因爲Suki以前愛吃魚生，現在都戒吃生冷食物。她又指十一月中Suki會在海逸酒店擺酒。她會送象徵「早生貴子」的金筷子作爲禮物。有指黃浩出現經濟危機，她指Suki嫁人又不是嫁錢，經濟沒問題便可以了。

鄭融連吃兩份牛扒

鄭融表示最拿手是煮各式雞蛋，日前她去澳門演出時，被指有肚腩。鄭融承認是沒有以前那麼瘦，但也不算肥，可能最近壓力大才有水腫。現在她有吃麥皮及營養餐，也有做運動keep fit。她稱開show前會享用兩份牛扒，因爲當吃麥皮好難受，吃牛扒感覺好得多。